Modelagem de sistemas dinamicos

Quarta Lista

Nome: Yuri Lopes Pamplona

N2USP: 10853498

Questao 1) Pelo resultado do grafico a seguir, nota-se que é praticamente indistinguivel a

diferenca entre o modelo linear e ndo linear.
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Cadigo do programa:



sgrt {rho*g/ (E¥ho) ) ;

tangue=3valin| +A,B,C,D);

Questao 2)

Segundo o modelo matematico a seguir e a obtencdo do grafico por meio de transcricdo para
linguagem de programagdo chegaremos no valor da corrente em fungdo do tempo no circuito
RC.

Os dados utilizados foram:
Resisténcia = 40kQ
Voltagem =-5V
C=5uf
t=3s
Modelo matematico:
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Cadigo:



t=0:0.001:3;

function - [gponto]=corrente (L)
gponto = Eo/R¥exp (-t/ (R*C) ) ;

endfunction

i=corrente (t)

plot2d(t, i, 2)
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Questao 3)

Nesse exercicio, foram utilizados os resultados matematicos obtidos nas listas de nimero 3 e
2. O sistema de equacdes linearizados foram dados da seguinte forma:
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Grafico gerado pela programacao:
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1|//-Limpando-a-Jjansla

2 |Jclear-all

3

4 Definigdo-de-pardmetros
a9

6 |5=20; -4/ [m™Z]

7 |cho=10007 - /7 - [kg/m~3]

g |g=10; -4/ - [m/5°2]

g |B=2%10%2: s/ [Ba/ (@m~3/5) *2]
1of|ho=27 -4/ [m]
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15|/ / -Diferenga 13l -do-nivel-da-dgua-em-relagdo-do-equilibrio
16|x0=[5:51; //
1717/ -Nivel-do-reservatorio-1-na-condicso-inicial

=
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hlﬂ (2¥R) *Qei~2/ (rho*g);  //- [m]

fNivel-do-reservatorio

h20=R*Qei~2/ (cho*g); // [m]
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A=[{-1/ {”5:' V*agrt {rho*g/ (R*hl0) ), (1/(2*3) ) *sgrt (rhovg/ (R*h20) ) 7
{lf{:*S))*sq:t{rho*gf{R*hlUJ?,{—lf{:*S))*sq:t{rho*g*HZ*R)I{Z*R*hzﬂﬂ)]:
B=[1/5:0]1:

C=[1-0;0-1]>r

D=[0z0]>

tanquelin=syslin{('c"' A, B,C,D);
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t=0:10:40000;

C ot o -
Vetor.-de-entradas:
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3217 Entra
a33|u=0eivocnea(t);
34|//-51mulando-o- 515tema

[¥,x]=csim{u,t,tanquelin, x0);

ad
[43]

ag|//-Plotando-a-curva-do-reservatdrio-1:

37|plot2dit, v (1,:),2)

38| //-Plotando-a-curva-do-reservatdrio-2:

3g|plot2d{t, ¥(2,:),3)

anl// -Definindo - uma ta'.-p/-nomear-o-titulo-e-05-e1x05:
41|T=lisc("Grafico-do [2]","n-[m]™);

42|/ -Colocando-um- titulo-na- figura- € - nomeando - 05 - e1X05:
43|xtitle(T({1),T{2},T(3))>
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Questao 4)

Por fim, um circuito elétrico analogo poderia ser representado da seguinte forma:






